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@ NANO KUNSTSTOFF-REINIGER

Hochwirksamer NANO Kunststoff-Reiniger fur lhre Garten-Mébel, Taren,
Fenster, Computer, Tastaturen etc. Entfernt O, Fett, Ruf3, Nikotin und
organische Ruckstédnde.

Gebrauchsanweisung:

NANO Kunststoff-Reiniger auf die zu remlgende Flache auftragen,
einwirken lassen, abwischen und ggf. mit einer Burste nacharbeiten.
AnschlieBend grindlich mit Wasser abspiilen.

Warnhinweise:

Bertihrung mit den Augen vermeiden.

Vor der Reinigung von elektrischen Geraten Netzstecker ziehen!

Darf nicht in die Hande von Kindern gelangen.

Bei Berlihrung mit den Augen sofort griindlich mit Wasser abspulen und
Arzt konsultieren.

Bei Unfall oder Unwohlsein sofort Arzt hinzuziehen (und ggf. dieses Etikett
vorzeigen).

WICHTIG!

Nicht geeignet far Aluminium,

Inhaltsstoffe gem. EG:

1-5 % amphotere Tenside, < 1,0 % Mono-/Dialkylphosphatester,
Polyglykolether, Parfum, lodpropinylbutylcarbamat,
2-Brom-2-Nitropropan-1,3-diol.

@ NETTOYANT POUR MATIERES SYNTHETIQUES NANO

Nettoyant pour matiéres synthétiques NANO de grande efficacité, pour vos
meubles de jardin, portes, fenétres, ordinateurs, claviers, etc. Elimine I'huile,
la graisse, |a suie, la nicotine et les dépdts organiques.

Mode d'emploi:

Appliquer le nettoyant pour matiéres synthétiques NANO sur la surface a
traiter, laisser agir, essuyer et, le cas échéant, repasser & la brosse.

Enfin, rincer abondamment & l'eau.

Avertissements :

Eviter le contact du produit avec les yeux.

Débrancher la fiche du secteur avant de nettoyer des appareils électriques!
Uniquement adapté pour le nettoyage a sec!

Conserver hors de la portée des enfants.

En cas de contact avec les yeux, laver immédiatement et abondamment avec
de 'eau et consulter un spécialiste.

En cas d'accident ou de malaise, consulter immédiatement un médecin (et,
le cas écheéant, lui montrer cette étiquette).

AVIS IMPORTANT !

L'ouate & polir n'est pas appropriée pour l'aluminium.

Composants selon CE :

1-5 % d‘agents tensioactifs amphotéres,

< 1,0 % d'ester de mono et de dialkylephosphate, polyglycol éther, parfum,
du carbamate d‘iodo-propinyl-butyl, du 2-brome-2-nitropropane-1,3-diol.

NANO PLASTIC CLEANER

Highly effective NANO plastic cleaner for your garden furniture, doors,
windows, computers, keyboards, etc. Removes oil, grease, soot, nicotine and
organic residues.

Instructions for use:

Apply NANO plastic cleaner to the surface to be cleaned, leave it to work,
wipe off and scrub with a brush if necessary. Then rinse thoroughly with
water.

Warning:

Avoid contact with eyes.

Disconnect electric devices from the mains prior to cleaning! Only suitable
for dry cleaning process!

Keep out of the reach of children,

In case of contact with eyes, rinse immediately with plenty of water and
seek medical advice.

Seek immediate medical assistance in case of accident or indisposition {and
show this label if available).

IMPORTANT!

Not suitable for aluminium.

Contents acc. to EC:

1-5 % amphoteric surfactants, < 1,0 % mono/dialkylphosphate ester,
polyglycol ether, fragrance, iodopropenyl butyl carbamate,

2-bromine 2-nitropropane-1, 3-diol.

@ NANO-KUNSTSTOFREINIGER

Uiterst effectieve NANO-kunststofreiniger voor uw tuinmeubels, deuren,
ramen, computers, toetsenborden etc. Verwijdert olie, vet, roet, nicotine en
organische vuilresten.

Gebruiksaanwijzing:

Breng NANO-kunststofreiniger aan op het te reinigen opperviak en laat het
product inwerken. Vervolgens afwissen en indien nodig met een borstel
nabewerken. Vervolgens grondig met water afspoelen.

Waarschuwingen:

Aanraking met de ogen vermijden. Véor de reiniging van elektrisch
gereedschap stekker eruit halen! Alleen maar geschikt voor droogreiniging!
Buiten bereik van kinderen bewaren.

Bij aanraking met de ogen onmiddellijk met overvloedig water afspoelen en
deskundig medisch advies inwinnen.

Raadpleeg bij een ongeluk of onwel worden een dokter {en laat indien
nodig dit etiket zien).

BELANGRUK!

Niet geschikt voor aluminium.

Bestanddelen conform EG:

1-5 % amfotere tensiden, < 1,0 % mono-/dialkyl-fosfaatester,
polyglycolether, parfum, iodopropynyl-butylcarbamaat,
2-broom-2-nitropropaan-1,3-diol.

@ NANO - DETERGENTE PER PLASTICA

NANO-detergente per plastica, ultraefficacie per mobili da giardino, porte,
finestre, computer, tastiere, ecc.. Elimina olio, grasso, fuliggine, nicotina e
residui organici.

Istruzioni per l'uso:

Distribuire il NANO-detergente per plastica sulla superficie da trattare, far
agire, pulire ed eventualmente passare con una spazzola.

infine sciacquare a fondo con acqua.

Avvertenze:

Evitare il contatto del prodotto con gli occhi.

Prima della pulizia staccare gli apparecchi elettrici dalla presa di corrente!
Adatto solo per pulitura a secco.

Conservare fuori della portata dei bambini.

In caso di contatto con gli occhi, lavare immediatamente e
abbondantemente con acqua e consultare un medico.

In caso di incidente o malessere, consultare immediatamente un medico
(e mostrargli questa etichetta).

IMPORTANTE!

Non adatto per I'alluminio.

Contenuto ai sensi racc. CE:

1-5 % tensioattivi anfoteri, < 1,0 % mono-/estere dialchilfosfato,
poliglicoletere, profumo, iodo-propinil-butil-carbammato,
2-bromo-2-nitropropano-1,3-diolo.

® PRODUTO DE LIMPEZA PARA MATERIAIS SINTETICOS NANO

Produto de Limpeza para Materiais Sintéticos NANO de elevada eficacia
para mobilidrio de jardim, portas, janelas, computadores, teclados, etc.
Elimina residuos organicos, de 6leo, gordura, ferrugem e nicotina.

Modo de utilizagdo:

Apligue o Produto de Limpeza para Materiais Sintéticos NANO na superficie
a tratar, deixe actuar, limpe com um pano e, se necessario, use uma escova.
Seguidamente elimine os residuos com &gua.

Adverténcias:

Evitar o contacto com os ofhos.

Tirar a ficha da rede antes de limpar aparelhos eléctricos! Apto apenas para
limpeza a seco!

Manter fora do alcance das criangas.

Em caso de contacto com os olhos, lavar imediata e abundantemente com
agua e consultar um especialista.

Em caso de acidente ou mal-estar procure de imediato assisténcia médica
(e se necessdrio mostre este rétulo).

IMPORTANTE!

N&o indicado para aluminios,

Componentes aprovados pela UE:

1-5 % tensioactivos anfotéricos, < 1,0 % éster de mono/dialquitfosfato,
poliglicol-éter, perfume, butllcarbamato de iodopropilino,
2-bromo-2-nitropropano-1,3-diol.
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